

# 證明自己也能 翱翔天際



## 高端主題遊樂園之開創 主題樂園視覺意象之設計

主辦單位：輔仁大學  
座談單位：新竹市文化局、新竹市觀光旅遊局  
贊助單位：新竹市文化局、新竹市觀光旅遊局



### 感言

我是陳泓佑，畢業於建築與景觀學系。從小就喜歡藝術設計，國中報考美術班，以術科第二名錄取。因為術科只是升學班入場券，更看重學科，我成績並不出色，因而感到自卑、內向。

國中畢業後，毅然報考軍校，受訓期間，擔任部隊幹部，培養溝通協調、合作的技巧，進而瞭解團隊合作的重要性。大學就讀空軍官校，立志成為翱翔天際的飛行員，嚴厲的訓練造就了我的韌性，擁有挫折容忍力有勇氣去面對迎面而來的挑戰。



建景系作品展

造化弄人，飛行訓練期間，因個人因素無法完訓，轉入地勤組。歷經內心掙扎，決定放下飛行夢，徹底結束軍旅生涯。離開軍中，決定報考與藝術領域相關的建築與景觀學系，重新找回對設計的那份熱愛。

我是一個曾經放下夢想的人，清楚放下所付出的代價，也清楚機會來臨的可貴。設計是我花六年才拾回的夢想，不會再輕易放下。俗話說「把彎路走直的人是聰明的，因為找到了捷徑；把直路走彎的人是豁達的，因為可以多看幾道風景。」這段話體現了我的求學歷程。

大學四年，學會批判與邏輯思考能力，加上不服輸且極具衝勁的特質，訂下踏入社會的職涯目標：盼望能爭取到具有挑戰性的工作，發揮高度企圖心力爭上游。2016年的企業經營與人文講座邀請到豪門董事長簡廷在，以「與迪士尼共榮的經營事業經驗」為題，蒞校分享築夢三十載的職場經驗及人生哲理，我期許自己有朝一日能與台上的成功企業家共事，肯定會好好把握學習的機會。



首次至台北豪門公司面試

今年五月，董事長將我留下，並告知願培訓我為新任董事長助理，貼身學習。從軍旅生涯的飛行夢至校園講座時的自我期許，告訴我「山重水盡疑無路，柳暗花明又一村」，透過證明自己也能翱翔天際。

畢業後，承蒙趙永祥老師的引薦，通過兩階段面試，進入豪門企業。秉持著樂觀進取、使命必達的態度。工作期間始終是最早就位，最晚離開，甚至連在家都在思考工作上的事情。同事們常問我「幹嘛這麼認真，薪水也不會變多。」我總是笑著回答「因為我走過彎路啊，風景看太多啦！」



與簡廷在董事長及趙永祥老師合影